

我的意見

我建議有關單位，今後實施此項作業，事前事後均要有妥善的安排，並對受害農友要有合理的處置。



觀音鄉大潭村

豐年袖珍手冊

可存放證件・附參考資料

65年元日號

新醫師法實施以後，對密醫嚴格取締，使他們心生畏懼，自動停業，這是很好的辦法。

、五年，此地交通將會如同西部一樣發達。

態，無法再容納更多的患者，有關單位亟需擴充省立、縣立醫院，以及鄉鎮衛生所，以應患者的需求，隨到隨診，確保患者生命的安全。

花蓮玉里銅觀音山25萬法

在鄉鎮衛生所增設醫護人員，充實醫療器材，希望政府鼓勵醫師下鄉開設醫院，或在邊遠地區的患者，為了求醫必須到都市，往返長途跋涉，增加患者的痛苦。

烟酒公賣局將自本年期開始，配給濃縮復合肥料，其三要素含量合計高達四九%。

密醫雖良莠不一，也有醫術尚可者，我建議將他們集中甄試，合格者分配各鄉鎮衛生所，擔任醫護人員，充實醫療陣容，以彌補醫師荒，為農

台南後壁鄉嘉茂村113邱玉書

數月前本鄉舉行空中噴藥，致本
人魚池中的鱸魚受農藥毒害，死了六
十多條。經鄉公所通知，本人有報案
可以賠償，可是經隔數月消息全無。

雲林斗南鎮明昌里329林培海

請到郵局或農會訂閱
郵政畫撥儲金五九三〇號

豐年社

未訂
即
年的請快訂閱

製造此種肥料，成本比較低廉，更因所需包裝、運輸、倉儲、配售等費用與工資可以節省，售價可以大幅降低。

台灘農作物以水稻最爲大宗，栽培面積最廣。我建議稻作肥料最好也能製造濃縮複合肥料，配售稻作使用，這樣可以降低稻谷生產成本，造福農民。